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Møtereferat fra FAU ved Hovin Skole 

 

Dato:  13.01.2021   
Tid:  18-20.30 
Sted: Teams   
 
SAKER: 
 
Sak 1: Skolens ledelse informerer v/Håvar og Kjersti  

• Fortsatt ingen tilfeller med smitte blant elever eller ansatte 
• Økonomi: På bakgrunn av at årets skolestartere på 1. trinn er mindre enn 7. trinn som 

går ut til våren medfører dette fall i elevtall, og dermed må budsjettet justeres. Hvilke 
følger dette får er ikke avklart, men dette vil sannsynlig påvirke SFO som er fullfinansiert 
av foreldrebetaling.   

• SFO undersøkelsen: God svarprosent på Hovin og totalskåren viser at foreldrene på 
Hovin er blant de som er mest fornøyd i Ullensaker. På bakgrunn av svarene skal det 
lages handlingsplan.  

• Elvevundersøkelsen: Undersøkelsen er ferdig og resultatene foreligger. 
Rektor presenterte kort resultatene. Vi ligger fortsatt 0,1 poeng over snittet når det gjelder 
mobbing, men tallene er bedre enn 2019 og vi ligger høyere enn gjennomsnittet på flere 
av punktene i undersøkelsen.  

• Hovin jobber fortsatt med prosjektet skolemiljø og krenkelser og opprettelse av 
innsatsteam. Dette vil også bli tatt opp i elevrådet og i SU.  

• Bruk av Ipad i skolen: Rektor informerer om at det ikke er riktig at Ipad skal overta for 
håndskrift i skolen. Det skal være en kombinasjon av håndskrift og Ipad bruk. Vi snakker 
mer om dette ved neste møte da rektor må gå pga mangel på tid.  

• Bruk av TV i spisepauser: Utsettes til neste møte pga mangel på tid.   
• Musikktimer: Utsettes til neste møte pga mangel på tid.  
• Skolens ledelse inviteres til nytt møte i mars. 

 

Sak 2: Skolepatrulje 

• FAU diskuter hvordan best organisere skolepatruljen for å få med flere foreldre som stiller 
opp til å så sammen med 7. trinns elevene.  

• Bør hvert trinn få ansvar for sine uker?  

• Vi blir enige om å fortsette som før siden det ikke er lenge igjen av perioden da   
skolepatruljen står frem til påske.  

• Man diskuterer også hvorvidt skolepatruljen skal videreføres i sin form da Trygg Trafikk 
har kommet med nye anbefalinger rundt skolebarn og skolepatrulje.  

• Vi har registrert at skolepatruljen til tider ikke får riktig flyt i trafikken siden de ofte venter 
lenge før de slipper barna over, også når bilene tydelig bremser ned. Dette skaper 
usikkerhet hos bilførere, men kan også være et resultat av at mange foreldre kjører til 
skolen og slipper av barna sine flere steder rundt skoleområdet inkl. busslommene som 
gjør skolepatruljen utrygge.  

• Skolepatruljen er en viktig læringsprosess for elevene.  

 



Sak 3: Trafikkproblemer med skolen 

• FAU diskuterer hva som kan gjøres for å bedre trafikksikkerheten ved parkeringsplassen. 
Her hersker det til tider kaos og FAU er bekymret for trafikksikkerheten til elevene. 
Innkjøring til parkeringsplassen er smal og skaper dårlig flyt.  

• Man diskuterer tiltak for å øke andelen barn som går og hva som kan gjøres for å skape 
det trygg trafikk kaller hjertesone rundt skolen.  

• Vi bestemmer oss for å kontakte Trygg Trafikk for å få nye innspill til skolepatruljen. 

• Vi oppfordrer foreldrene til å la barna gå til skolen for de som ikke har behov for å kjøre 
bil.  

 
Sak 4: Årsmøte for skoleåret 2019/2020 ble gjennomført digitalt pga koronasituasjonen 

• Ingen innkomne kommentarer fra foreldre til innkallingen, sakslisten, årsberetningen eller 
regnskapet.  

• Årsmøtet er avsluttet.  

• Protokoll godkjennes og signeres og publiseres på FAU Hovin Skole sin FB side.  
 
Sak 5: 17. mai komitè  

• Komitèen er etablert.   
 
Sak 6: Ny kasserer FAU  

• Cathrine Svenning er ny kasserer for FAU.  

• Cathrine gis administrator tilgang i FAU sin bankkonto.  
 
Tone kaller inn til nytt møte på Teams i februar og ber FAU repr. komme med innspill til 
agenda i forkant hvis de har saker som ønskes tatt opp.   
 
Neste FAU møte 17/2-21.  
 
Kari Bue   
Referent FAU 


